AÑO LXVIII - Número 21436 Depósito Legal: AV - 5 - 1959

REDACCION - ADMINISTRACION e IMPRENTA Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12 - Telf. 1024

Lunes 3 de Enero 1966 : - : Precio: 2,00 pesetas : - : PULSERAS - MEDALLAS - CADENAS Su regalo de Reyes en: ATALAYA

Estrada, 9

Telf. 15-04

AVILA

La esposa del Caudillo, inauguró esta mañana el nuevo Parador Nacional de Turismo del Castillo de Santa Catalina, en Jaén

Poco antes, Da. Carmen Polo de Franco estuvo en Martos, donde un cariñoso recibimiento y presidió varios actos

> la esposa de Su Exdel Estado, doña

color**checker** classic

n la mañana de hoy Carmen Polo de Franco, para pre-idad de Martos, en sidir diversos actos.

Acompañada por las primeras (Pasa a página 10).



agua en Trafalgar Square



complicado y difícil

(Ver "El mundo en ocho días" en página 8).

Por Tomás Cerro Corrochano.

el grabado, un numeroso grupo de 32 detenciones, hacen uso de su estruendosas celebraciones del do.---(Telefoto "Cifra").

ma nacional para instidos en las ---supouas frías de la fuente cualquier otra parte del mundo. En monumental "Trafalgar Square" --- la Puerta del Sol de la City---. jovenzuelos londinenses, entre los Se trata de un gesto entre olímpique los "policemen" practicaron co y gamberril con motivo de las

Año Nuevo. La fotografía fue obtenida a las doce de la noche del 31 de diciembre de 1965, ya que los usos horarios son una de las pocas cosas en que los británicos coinciden con el resto del mun-

ELDIAR IODE A

AÑO LXVIII - Número 21436 Depósito Legal: AV - 5 - 1959

REDACCION - ADMINISTRACION e IMPRENTA Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12 - Telf. 1024

Lunes 3 de Enero 1966 : - : Precio: 2,00 pesetas : - :

PULSERAS - MEDALLAS - CADENAS Su regalo de Reyes en: ATALAYA

Estrada, 9

Telf. 15-04

AVILA



El nuevo Presidente

El nuevo presidente de Filipinas, don Fernando E. Marcos, acompañado de su esposa y de su madre, así como de sus hijos Izelda, Irena y Fernando, corresponde a las aclamaciones de la multitud poco después de haber jurado su cargo como sexto presidente de la nación,



Nuestros esfuerzos se enfrentan enormes dificultades, dice Pablo

Nuestra diplomacia está necesitada del apoyo de vuestras oraciones

Los mensaies papales a los jefes de Estado contienen las premisas concretas para una negociación

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa Pablo VI ha hecatólicos pidiéndoles oraciones pa- motivos humanos y cristianos que

ra respaldar làs gestiones de la diplomacia, que se encuentra "con grandes dificultades para vencer" en sus esfuerzos por establecer la paz en el Vietnam.

El Sumo Pontífice, al dirigirse a la multitud de fieles que se habían congregado en la plaza de San Pedro para recibir su bendición dominical después del rezo del "Angelus" del mediodía, ha expresado su satisfacción por la buena reacción de la opinión pública ante sus mensajes dirigidos a los gobernantes de la China comunista, la Unión Soviética y el Vietnam del Norte, a los que ha instado para que pongan un rápido fin a la guerra del Vietnam.

No obstante, el Santo Padre ha dicho que sus esfuerzos de paz son solamente fuertes por

No van solo a comprar o vender al mercado de Arévalo

Les interesa cambiar impresiones sobre el presente y futuro de la agricultura, sobre el ritmo de precios y fomento del cooperativismo en la zona

ponsal). El mercado del martes por el frío fuerte que hizo o acapasado, último del año, ha estado so por estar en plenas fiestas, la bastante más desanimado que el

AREVALO. (De nuestro corres- anterior de Nochebuena. Acaso (Pasa a página 10).

El juego de las alianzas políticas en Francia va a ser complicado y difícil

(Ver "El mundo en ocho días" en página 8).

Por Tomás Cerro Corrochano.

los inspiran, pero muy débiles ante las enormes dificultades con que se enfrenta'

(Pasa a página 10).

La esposa del Caudillo, inauguró esta mañana el nuevo Parador Nacional de Turismo del Castillo de Santa Catalina, en Jaén

Poco antes, Da. Carmen Polo de Franco estuvo en Martos, donde se le tributó un cariñoso recibimiento y presidió varios actos

JAEN, 3.---En la mañana de hoy llegó a la localidad de Martos, en esta provincia, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña

Carmen Polo de Franco, para presidir diversos actos.

Acompañada por las primeras (Pasa a página 10).

Vacaciones regias Madrid

Durante su estancia de unos días en Madrid, el rey Balduino de Bélgica, ha dedicado parte de su tiempo a pasear por las calles y jardines de nuestra capital. Aqui le vemes en compañía de uno de sus ayudantes, paseando por el Retiro.



Fin de año pasado por agua en Trafalgar Square



Los británicos abandonan a veces su característico "humor" y se dedican al "gamberreo", como en cualquier otra parte del mundo. En el grabado, un numeroso grupo de jovenzuelos londinenses, entre los que los "policemen" practicaron 32 detenciones, hacen uso de su

tradicional flema nacional para introducirse vestidos en las --- suponemos--- aguas frías de la fuente monumental "Trafalgar Square" --- la Puerta del Sol de la City---. Se trata de un gesto entre olímpico y gamberril con motivo de las estruendosas celebraciones del

Año Nuevo. La fotografía fue obtenida a las doce de la noche del 31 de diciembre de 1965, ya que los usos horarios son una de las pocas cosas en que los británicos coinciden con el resto del mundo .-- (Telefoto "Cifra").

AVILA HACE MEDIO SIGLO

de vacaciones, pero vacaciones dentro de él. Entiende la autoridad eclesiástica que si se dieran licencias para ausentarse a los pueblos, dentro del curso, más perderían los seminaristas que ganaran en el orden espiritual; pues en las aldeas no les es posible vivir la vida que se lleva en el Seminario. Y tan resueltamente se realiza ésto, que nunca el reverendísimo prelado ha concedido la salida de los seminaristas a sus casas y las vacaciones en orden a estudios son sólo desde el 23 de diciembre para terminar el 1 de enero. El día 2 se dan las primeras clases. En el Seminario no se observa el régimen de vacaciones que se realiza en lo civil, donde las enseñanzas no se reanudan hasta al día siguiente en que se solemniza la festividad de los Magos. Pero no crean ustedes que los seminaristas no se dedican más que a holgar. Se atiende como siempre a lo religioso, se dan los paseos consabidos, esos paseos al campo que llaman tanto la atención de la población, que mira cariñosa a los

Allá películas

TITULO, «Un vampiro para dos»; Calificación; 2.—Mayores de 14 años; Censura del Estado, Autorizada para todos los públicos; Producción, Española, Belmar 1965; Distribución, Rosa Films; Género, Cómico, Pantalla normal, Blanco y negro; Director, Pedro Lazaga; Intérpretes, Gracita Morales, José Luis Lopez Vázquez, Fernando Fernán Gomez; Fecha estreno, 13-12-65. Pompeya Palace.-Madrid. Minutos: 79.

Sintesis: Vicisitudes y desventuras de un matrimonio español, empleados ambos en el Metro y que por tener los turnos de trabajo encontrados no pueden estar nunca juntos en casa, decidiendo emigrar a Alemania. Alli van a parar a casa de un Conde de origen húngaro que vive en los alrededores de la ciudad de Düseldorf, y que resulta ser un vampiro venido a menos, que tiene que conformarse con plasma sanguíneo comprado en las farmacias, ya que la sangre «al natural» le cuesta más conseguirla. Tema prometedor, propicio a la parodia y fina comicidad, que no ha sabido ser bien tratado y deriva en la segunda parte del film a una burda astracanada con escenas rebuscadas y carentes de gracia, desperdiciando por completo las posibilidades que ofrecia. Interpretación exagerada, salvo en la primera parte, más féliz y espontánea.

Aunque se trata de una simple parodia desarrollada en plan cómico, el tema de vampiros y algunas escenas no la hacen aconsejable para niños.

colegiales en filas de a dos con su manto negro y la beca encarnada, y se atiende también a la cultura de varias maneras y sobre todo con veladas que les gustan tanto, y en las que se destaca las disposiciones artísticas de ellos y su afán de trabajo.

LA VELADA DEL DIA DE PASCUA

Fue alegre y bonita, así la calificó el señor presidente de la Audiencia, don Miguel Saiz, que, con el rector del Establecimiento, la presidían. Con ellos estaban el jefe de estudios de la Academia don Mauricio Jiménez y el alcalde accidental don Bartolomé Yáñez, Centros de Enseñanza y Clero y una apiñada multitud de jóvenes y niños que, formando alegre coro con los seminaristas, celebraron con grandes risotadas los incidentes cómicos de las obras que vieron. El joven y notable maestro de Capilla de la Catedral don Flavio Aguilera inició la velada con una bonita marcha al armonium e inmediatamente hizo su aparición en el escenario el joven seminarista Agapito Rodríguez, quien leyó el programa de la fiesta. Se alza el telón del lindo escenario y empieza la representación de la comedia en 4 actos titulada A a, a, a a h de don Juan Arlés. Obra pródiga en chistes que produjeron gran hilaridad en el público y aplausos a los actores. Y aquí tenemos a Jesús Martín haciendo un alcalde perfectamente gracioso. Sin decir nada, con sus gestos y tipo promovía un tumulto de risas. A Agapito Rodríguez, un profesor de Primaria acabado modelo en su género. Valeriano de Juan realizó plenamente su objetivo de secretario municipal y unos concejales primorosos, muy posesionados de su autoridad Eusebio Domínguez, Valentín Jiménez Chinarro y Pedro Rivera. Terminó la velada con la representación del juguete cómico Juego de Prendas por los mismos actores. En los intermedios actuó bastante bien el Seminarista organista Zacarías Martín. Enhorabuena a todos, singularmente al organizador de la velada, vicerrector don Justo Sánchez y a los superiores del Seminario.

Centros Oficiales

Ministerio de Agricultura

SERVICIO NACIONAL del TRIGO

Jefatura Provincial de Avila

Venta directa de saquerio inservible

El Servicio Nacional del Trigo pone a la venta, mediante gestión directa, las siguientes cantidades

CUBIERTAS PREFABRICADAS CUPRE



Compuestas de cerchas y viguetas de hormigón armado LIGERAS - ECONOMICAS

se fabrican en luces de 5 a 30 metros PROPIAS para ALMACENES, GRANEROS, VAQUERIAS, CI-NES, GALLINEROS y NAVES INDUSTRIALES

Carretera Madrid Km. 187,5 Teléfono 32700 - Valladolid Pidan folletos y presupuestos sin compromiso

Representante provincial: BERNARDO FUNCK Eduardo Marquina, 16. T. 1876

CUCHILLERIA

Reparaciones - reforma, repuestos y venta de Paraguas para Señora, Caballero y Niños

FIDALGO

Corrientes y plegables en Nylón. Extenso y variado surtido

VACIADOR

Larreta, 4.

Se necesita

chica o señora para cocina de bar. Teléfono: 2520.

montañas de 3,000 metros, etc etc

Se comprende perfectamente el pro-

blema que planteaba la alimentación

de los atletas, que no pueden dete-

nerse y simultáneamente han de

alimentarse intensivamente para que

la máquina humana no deje de fun-

Antes, era aquello de llevar cada

En la vuelta ciclista a Méjico se ha empleado, parece ser que por primera vez, un sistema de alimentación eficacisimo, que permite a los ciclistas resistir horas y horas al cansancio, a la sed y a las penalidades de la carrera. Según dicen es una alimentación igual o parecida a la que emplean los astronautas.

Las carreras ciclistas es uno de los deportes más duros y dificiles kilómetros en un día, subidas a

PLACAS PARA HOMENAJES KAISER

AVILA

ciclista buena provisión de zumos de frutas, pollos, plátanos, y toda ue existen. Recorrido de 200 o 300 clase de bebidas para soportar el calor terrible. Ahora no se necesita na da de eso. Es una alimentación liqui da que tiene dos fases. Antes de la carrera, jugo de frutas en pequeñas cantidades, repetidas cada media hora, durante dos horas, y cada cuarto de hora, una hora antes de la partida. Al jugo debe acompañarse té. Durante la carrera reciben un liquido que contiene 300 calorías. Es una solución de 50 por ciento de diversas clases de azúcar, 15 por ciento de proteinas (carne y pescados) y 35 por ciento de cuerpos grasos. Alimentación muy parecida a la de los astronautas y, quizá, una muestra de lo que será la normal alimentación

> Veremos si este año en la Vuelta a Francia, suprema carrera ciclista, resulta bien el ensayo que ahora se ha hecho en Méjico. En ese caso es de suponer que los ciclistas batirán todos los records anteriores.

humana en el futuro.

de saquerío inservibles, situados en las dependencias que se expresan, donde pueden ser examinadas por los interesados.

82.950 sacos y bolsas inservibles, con un peso aproximado de 70.800 kilos y 1.856 sacos inservibles de esparto, situados todo ello, en el Silo Castillo de Arévalo.

11.475 sacos y bolsas inservibles, con un peso aproximado de 8.500 kilos, depositados en el Silo también de Arévalo.

El plazo de presentación de ofertas, finalizará a los quince días hábiles apartir de la fecha del anuncio en este periódico debiéndose hacer en sobre cerrado y lacrado y dirigidas al señor jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo de Avila, haciendo constar en el sobre para la "Subasta de Saquerío", con arreglo al Pliego de Condiciones que regirá esta operación y que puede examinarse en las dependencias anteriormente citadas y en esta Jefatura Provincial.

Para poder tomar parte como operente, será necesario prestar fianza del 10 por 100 del importe total que se ofrezca.

El importe de este anuncio, será por cuenta del adjudicatario o adjudicatarios.

Avila, 31 de diciembre de 1965. El jefe provincial, Francisco Mu-

Delegación Provincial de la Vivienda

En las reuniones de la Comisión Provincial de la Vivienda, celebradas en el pasado mes de diciembre, bajo la presidencia del delegado que suscribe, entre otros asuntos tratados se otorgó la calificación provisional a un expediente que ampara un total de 20 viviendas subvencionadas.

Se propusieron a los Servicios Centrales, para su calificación definitiva 4 expedientes con un total de 8 viviendas.

Asimismo se dio cuenta de haberse recibido de la Dirección General del Instituto Nacional de la Vivienda la Calificación definitiva de 11 expedientes, con un total de 20 viviendas, habiéndose librado por la misma Dirección General, las cantidades correspondientes en concepto de subvención, por un total de 600.000 pesetas.

delegado provincial, Emilio

El Calendario Laboral

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Con el fin de facilitar a las empresas la adquisición del Calendario Laboral de Fiestas para el año 1966, en el que se recogen las festividades que en esta Capital y Provincia tienen carácter de recuperables y no recuperables, días de apertura y cierre de establecimientos, recuperación de días festivos, etcétera, se hace público, para general conocimiento, que ha sido editado por este Organismo donde pueden adquirirlo a partir de esta fecha, durante las horas hábiles de oficina.

CUBIERTOS ACERO WMF Y NACIONALES

KAISER

AVILA

Ochenta y cinco cursos de formación profesional, en los cuarteles

Dentro del programa concertado entre los Ministerios del Ejército y de Trabajo se celebran actualmente en todas las regiones militares un total de 85 cursos de promoción profesional obrera. Asisten a los mismos 4.371 soldados alumnos sin cualificación profesional, que conseguirán así una especialización que les será de utilidad, tanto durante su servicio militar como en su posterior integración en la vida civil

Estos cursos, de cuatro meses de duración, abarcan especialidades industriales y agropecuarias, y forman la tercera serie de los organizados durante el presente año. Aspiración de los Ministerios citados es formar profesionalmente cada año a un total de 18.000 solda-

Contadores del

Convocadas unas 150 plazas. 18 a 40 años. Bachiller Superior o equivalente. Instancias hasta 20 enero. Exámenes Julio. Preparación comienza 10 enero. Contestaciones. Pida urgentemente programa e

instancia (franqueo 3 pesetas) Comenzó preparación para AU-XILIARES AYUNTA MIENTO MADRID Y ADMON. JUSTICIA. Pida contestaciones

ACADEMIA BILBAO SAGASTA, 10. MADRID-4

Sanatorio Médico Quirúrgico Cente» antes López Lara

CAMAS PARA ENFERMOS Y OPERADOS, RAYOS X, FIJO Y PORTATIL, OXIGENO, RADIUM, INCUBADORA, DIATERMIA, ETC.

Medico de guardia permanente. Enfermeras tituladas Avenida de Portugal, 9. Telf. 25 14 y 10 78.

Aprenda a conducir automóviles en

Auto Escuela «Prieto»

Disponemos para las prácticas de un magnifico camión completamente nuevo y coches con doble mando.

Calderón de la Barca n.º 7 Teléfonos 1129 y 1373



Por F. L. de Pablo

Los niños se aprestan a vivir las más emotivas jornadas del año: Navidad, Reyes... San Nicolás ya ha Ilegado a Amsterdam cargado de naranjas de España. Las tiendas se engalanan y las ciudades tratan de disimular la hosca faz invernal con esa multicolor exhibición y derroche de luces con que los comercios de esta Europa satisfecha tratan de atraer a la clientela de todas las edades. Los escaparates son un muestrario sugerente para el bol- i mentos al servicio de la violencia o sillo. Pero son los niños quienes sueñan ya en el juguete que papá Noel o los Tres Magos de Oriente le dejarán junto al árbol o el Pesebre.

Las preocupaciones de cada época pudieron conocerse por los juguetes de los niños. Hoy, toda la técnica y la mecánica moderna se ha trasladado a los juguetes infantiles, constituyendo un fiel reflejo de la realidad que rodea a los adultos. Así, nuestras ansias de conquistar el espacio se ha trasladado a nuestros niños, que este año comenzarán a vivir los problemas que preocupan a los mayores, a través de toda una gama de artefactos mecánicos; desde los cohetes y estaciones espaciales hasta los robots y equipos electrónicos. La fértil imaginación y paciente maña de los japoneses están inundando el mercado de modelos miniaturizados del mundo de la electrónica.

Hay un aspecto positivo de cara al futuro en la difusión de este tipo de jugueteria moderna a que nos referimos: nuestros niños, se acostumbran así al manejo y a la convi-

Materiales "Uralita"

/iguetas "Castilla"

vencia con toda una serie de aparatos que formarán parte de su vida en los años venideros, al mismo tiempo que se fomentan las vocaciones de técnicos y especialistas que exigirán un futuro totalmente

Pero hay otra parcela de la jugueteria moderna que no ofrece tan pedagógicas influencias. Nos referimos a una creciente invasión del mercado por todo tipo de instrude la guerra. La técnica debe ser aprovechada como instrumento para la paz. Es por ello recriminable la aparición de pistolas, cohetes "atómicos", bombas, y toda esa suerte de instrumentos que el llamado "jamesbondismo" ha consagrado a través del cine,

No hace falta recurrir a argumentos de autoridad para estar de acuerdo en que los juguetes que incitan a los niños a los juegos bélicos o violentos pueden conformar su educación por tales derroteros. No creemos que la exaltación del "jamesbondismo" tenga que permitirse en el mundo infantil. Ya bastante daño está haciendo entre los mayores. Basta observar la cartelera de los cines madrileños para ver que la mayoria de las películas que se exhiben son de temas bélicos o de espionaje.

Si estos temas de espionaje que han surgido como consecuencia de la guerra fria, se unen a los de tipo "western" y de romanos, que llenan las pantallas y las viñetas de los periódicos infantiles, tenemos un panorama poco alentador. Estamos

Juguetes que Y ahora con el Concilio ¿Qué?

Por José María de Llanos. S. J. -

Ahora, es decir, una vez termi nado, ¿qué hacemos los fieles?. ¿A qué se reduce lo que tenemos que aceptar y vivir como resultados de una tan larga y dificil elaboración?. Estas preguntas, sin duda, laten en el corazón de no pocos fieles, para quienes los documentos conciliares, resultado de la magna asamblea, les parecen largos, complicados,

Regalos REYES

RELOJES, MEDALLAS, PULSERAS, SORTIJAS...

despreciando la receptividad educativa de los años infantiles, estamos destruyendo el poderoso medio formativo que son los juguetes que llenan el ocio de nuestros

Por ello, le invitamos a que cuando estos dias de diciembre adquiera los juguetes de sus hijos no les desilusione, pero tampoco se deje convencer por la llamada sugestiva de la publicidad que recomienda todos esos juguetes que exaltan la violencia. Hay una enorme variedad de juguetes instructivos donde elegir. No se trata de cargar al niño con juguetes que no le diviertan, sino de ayudarles a divertirse con una serie de artefactos que, como decimos, le habituarán al ambiente tecnificado que les tocará vivir.

necesitados de "traducción" a nivel de infelices. Ojalá pronto y bien, venga alguna respuesta autorizada, algo así como un catecismo del concilio donde sin glosa y concisamente se diga a todo fiel de cualquier clase y cultura lo que el concilio en definitiva le enseña, le pide y hasta le manda. Ojalá venga pronto este trabajo...

Entre tanto y atendiendo al asunto desde el otro ángulo, desde el de los que saben suficiente, han leído y están dispuestos a "traducirse" ellos solitos estas enseñanzas; es decir atendiendo al grupo no reducido de los fieles iluminados me atrevo a sugerir la parábola del vino. Es decir, a recordar cómo algo tan bueno, tan excelente, y hasta tan santo como es el mosto ; fermentado -tan santo que el Señor lo bendijo con bendición milagrosa— nuestro vino sin embargo bien mal suele ser usado a la hora en que llega a la disposición de las gentes. Y un vino sirve para embriagar, para tentar también para drogar incluso; otro sirve para distraer, para pasar el rato, para gastarse lo indebido, otro vino por fin cae y se derrama por vasos y mesas, se pisa, se escupe se revuelve con los desperdicios de la fiesta... y hasta se vomita. Y era el vino bueno el que terminó en servicios tan desagradabes, tan torpes.

Apenas habria que sacar la leccioncita. El vino conciliar elaborado para la virtud y la vida cristiana corre peligro de que en manos de estos seres que se llaman hombres, seres capaces de traficar con todo y de abusar de cualquier cosa, el vino bueno de los 3,000 padres

del Vaticano venga a ser en nuestras manos y en nuestros labios, hasta en nuestros corazones, algo capaz de embriagar y excitar a algunos, de servir de ornamento y distracción, -Dios no quiera, de negocio también a otros eruditos, de juego y hasta de chiste a los divertidos, de veneno a los predispuestos, de tema baladí e irreverente a los vulgares y majaderos de cada hora y cada lugar.

Se podrá jugar con el concilio -ya se ha jugado- se podrá mentir con los documentos del concilio -también me sospecho, ya se ha mentido- se podrá hacer juegos y solitarios, malabarismos y espectáculos con sus enseñanzas -también va se cuenta algo de este uso lucrativo—, se podrá inclu so hacer daño con su decencia, tomándola como arma contra éstos o aquellos- no escasos han sido los caballeros armados del concilio, siempre afanosos de hacer nelea de toda situación—, se podrá por último hacer vanidad y lucimiento, eso que llaman erudición y gnosis de unas palabras tan claras -por ahí ya brotan comentarios cada dia más dificiles y sútiles-

Sepamos que a tal destino se expone siempre toda obra humana cuando sale de las manos de quien la construye y cae en las de los que se aprovechan. Los evangelios incluso, tan santos, inspirados y sencillos, tuvieron su leyenda correpondiente, sus apócrifos tan venerados y estimados por los infelices. Y con los evangelios todos los documentos que han ido brotando de la enseñanza eclesiástica, to-(Pasa a la página 7).

- Puertas y alistonados "Marga" - Tableros de "Tablex" - Azulejos -

conducción eléctrica "K. M. A. R." - Cementos - Maderas -

Almacenes Martin Mulas, S. L.

Calle Cardeñosa, 3 - Teléfono 2131 - AVILA

- Cubiertas de hormigón armado "Marchamo" - Tableros de

Maderas - Cementos - Materiales de construcción - Mosaicos

ansometone to make

ABULENSISMO

LA EMOCION DE LA CIUDAD

CCII.—Una casita pequeña

"Habiendo un día comulgado, mandóme mucho Su Majestad lo procurase con todas mis fuerzas, haciéndome grandes promesas de que no se dejaría de hacer el monasterio y que se serviría mucho en él, y que se llamase de San José, y que a la una puerta nos guardaría él y Nuestra Señora la otra y que Cristo andaría con nosotras..." Así cuenta en el Libro de su Vida (cap. 32) la Madre Teresa de Jesús, quien habla en el capítulo 33 del mismo Libro de la siguiente manera: "Señor mío, ¿cómo me mandáis cosas que parecen imposibles?, que, aunque fuera mujer, si tuviera libertad; mas atada por todas partes, sin dineros, ni de dónde los tener, ni para Breve, ni para nada ¿Qué puedo yo hacer?, Señor!"

Ahí tenemos el Monasterio de San José, de LAS MADRES, como se le llama de antiguo familiarmente, primera fundación teresista, Primer Palomarcito de la Virgen, primer monasterio de la Reforma de la Orden del Carmen... Un motivo excepcional entre los que Avila tiene para ser conocida y honrada en todo el mundo: algo que ha de conservarse con mimo, piedra por piedra, procurando ensalzarle urbanísticamente hasta conseguir, si posible fuera, engarzar esta joya en una zona bien aislada de todo peligro de ruidosa circulación rodada... La imagen de Nuestra Señora del Carmen guarda su puerta y la imagen de San José guarda la puerta del

Mediado el año 1561 compraron doña Guiomar de Ulloa y La Santa "una casita muy pequeña", señala el Padre Heliodoro del Niño Jesús, C. D., en su libro "La Obra de Santa Teresa y su primer Monasterio". Más tarde compraron otras y así se fue levantando lo que es hoy el histórico convento de San José. Les ayudaba en todo el Glorioso Patriarca de quien Santa Teresa será panegirista. Pero este convento se hacía sobre todo porque & Señor, Cristo Jesús, lo mandaba imperiosamente: "Ya te he dicho que entres como pudieres... Oh codicia del género humano, que aun tierra piensas que te ha de faltar ¡Cuántas veces dormí YO al sereno por no tener a donde ME meter!..." A la Madre Teresa de Jesús, que había pensado no llevar aquello traza de ser monasterio, después de las palabras del Señor pareció todo mejor, aunque pequeño; y la fundación se inauguró el 24 de agosto de 1562, habiéndose preparado todo con gran sigilo, que no es para contar aquí. El obispo de Avila, don Alvaro de Mendoza, tomó el Convento bajo su protección; dijo la primera misa don Gaspar Daza; asistieron la Madre Teresa; sus primas, monjas de la Encarnación Inés y María de Tapia; el "Caba-Ilero Santo" y don Julián Dávila, primer capellán; el clérigo don Gonzalo de Aranda y los hermanos de La Santa, doña Juana de Ahumada y don Juan de Ovalle, su esposo, quienes la sirvieron mucho al objeto de las obras mientras duró la adaptación de las casas adquiridas.

Para acercarnos a este Monasterio en donde La Santa escribirá después de cinco años haber pasado en él los más tranquilos de su vida, podemos descender desde la calle del Duque de Alba por la del Padre Silverio de Santa Teresa, o desde la calle de San Juan de la Cruz ascender por la de "Las Madres" hasta las puertas del Convento, del templo suntuoso y de la Capilla Primitiva.

Pedro de ULACA.

SESION EN LA CAMARA DE COMERCIO

Posible creación de un círculo cultural-recreativo para comerciantes e industriales

El 29 de diciembre celebró su reglamentaria sesión mensual el Pleno de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila, que fue presidida por don Lope Santo Domingo.

Después de leídas las actas de la sesión ordinaria de noviembre y extraordinaria de 8 de diciembre, esta última presidida por el ilustrísimo señor director general de Comercio Interior, que fueron aprobadas por unanimidad, se trató, entre otros, de los siguientes

TESTIMONIO DE PESAR.—Se hizo constar en acta el sentimiento corporativo por el fallecimiento de don Ciriaco Beltrán (q.e.p.d.), padre del señor vicepresidente primero de la Cámara.

DE INTERES GENERAL.—El | maron parte activa; así como de Pleno fue informado del desarrollo de las conversaciones mixtas hispano-brasileñas, que tuvieron lugar en Madrid, y en las que las Cámaras y el Consejo Superior to-

Regalos REYES ANGEL

> **JOYERIA - RELOJERIA** -MUY SURTIDA-

PERDIDA

reloj señora marca alemana. Desde Mercado Grande a Estación. Se ruega devolución en Estrada, 1

la publicación del Decreto 3727/65 por el que se señalan las condiciones técnicas y de dimensión mínima que deberán reunir determinadas industrias (textiles, químicas, siderometalúrgicas, de la alimentación y para la construcción) a efectos de su libertad de instalación, y de publicarse en el Boletín del Estado de 16 de los corrientes Orden de la Presidencia del Gobierno que modifica la de 16 de marzo de 1963, sobre condiciones exigibles para la instalación de despachos de pan. Conoció el Pleno la solicitud de diversos informes interesados por el Gobierno Civil de la Provincia que serán evacuados en la mayor brevedad por la correspondiente Comisión Permanente. Fue aprobado el informe sobre situación económica en la demarcación del período 21 de noviembre a 20 de diciembre actual. Se aprobó la liquidación practicada por la Cámara de Comercio de Madrid sobre participación en cuota de diversas Socieda-

VESTIDOS DE PRIMERA CO-MUNION.—Tuvieron conocimiento los señores asistentes del escrito cursado por la Dirección General de Comercio Interior a los reverendísimos prelados diocesanos para que se sirvieran informar sobre las medidas adoptadas o en preparación sobre modelos, clase y color de los vestidos de Primera Comunión, todo ello con objeto de evitar posibles perjuicios al comercio de estos artículos.

PRESUPUESTO DE INGRE-SOS Y GASTOS PARA 1966.— Después de amplia deliberación fue aprobado el proyecto de Presupuesto para el próximo ejercicio económico formado por la Comisión Administrativa, y que se elevará a la Superioridad para su definitiva sanción.

EL EDIFICIO SOCIAL.—En relación con las conversaciones sostenidas en presencia del ilustrísimo señor director general de Comercio Interior, con los señores presidente, tesorero y secretario de la Junta Central de los Colegios de Agentes Comerciales y miembros directivos de la Cámara, el Pleno aceptó complacido, en principio, la sugerencia formulada a fin de realizar una posible ampliación del domicilio social de la Cámara con objeto de dar cabida al Colegio de Agentes Comerciales de la Provincia y otros Organismos afines a la Corporación, así como llegar a construir las instalaciones convenientes para la creación de un Círculo cultural-recreativo para co-

SUBVENCION.—Para la Campaña de Navidad que patrocinan el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis y excelentísimo señor gobernador civil de la provincia se acuerdan contribuir con mil pesetas.

REORGANIZACION DEL EJERCITO.—A propuesta del vocal, señor López González, se acuerda iniciar de inmediato gestiones cerca de las autoridades competentes con objeto de tratar de conseguir no sea olvidada la provincia en la reorganización de las Fuerzas Armadas que se está realizando

OBRAS DE AMPLIACION EN merciantes e industriales.

Ecos de Sociedad

Viajeros

Han regresado de París don Anibal Fonseca y señora.

Necrológica

Ha descansado en la paz del Señor el honorable caballero, profesor jubilado del Instituto Nacional de Enseñanza Media y de la Escuela de Maestría Industrial, ilustrísimo señor don Jesús Sánchez-Reyes Mata, quien durante muchos años ejerció su magisterio en nuestra Ciudad, de tal modo que a toda su distinguida familia se la considera netamente abulense y plenamente enraizada en nuestro modo de sentir, pensar y vivir. Toda la vida de don Jesús Sánchez-Reyes fue magisterio, en la cátedra y en la calle; padre de familia amantísimo; hombre de alta cultura licenciado en Ciencias Exactas y en Ciencias Químicas, fue también hombre de religiosidad ejemplar; caballero al lado de su ilustre esposa, tan querida de todo el estudiantado de Avila, doña Dolores del Palacio y Azara, y trabajador lo mismo en el ambiente oficial que en las enseñanzas particulares que repartió profusa y generosamente. Con sentimientos de profunda amistad presentamos a esta querida familia nuestra con-

Convento de María Reparadora

Drackaman

a Central de Abarros

Mañana, día 4, a las 7 y media de la tarde, el muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque celebrará una misa en la iglesia de este convento, en sufragio del alma de la madre María de San Miguel de los Santos (q. s. g. h.). Se ruega encarecidamente la asistencia a cuantas personas conocieron a tan piadosa e inolvidable reli-

Agenda

El tiempo en la Ciudad

Máxima de ayer, 8,9 grados a las 5 de la tarde.

Mínima de hoy, 5,3 grados a las 2,15 de la mañana.

En la Península

Máxima de ayer, 19 grados en Valencia.

Mínima de ayer, 2 grados bajo cero en Avila.

Farmacia de guardia

Guerras. Avenida de Portugal, 1; teléfono, 1534.

Organización Nacional de Cienos 610

Mirando a mañana:

Día 4 de enero.

SANTORAL: San Aquilino, mártir; san Tito, obispo; santa Benedicta, virgen, y san Gregorio,

SOL: Sale a las 8,30 y se pone a las 18.1.

LUNA: Sale a las 15,25 y se pone a las 5,27.

PERFUMERIA

ADOLFO SANCHEZ

Regalos selectos de

Pascuas y Reyes

ALTA BELLEZA «HELENA RUBINSTEIN»



~11~1~1~1~1~1~1~1~1~1~1~1

Faldas - Nikis - Abrigos Medias-Bolsos-Guantes Camisas - Pantalones...

BAZAR GAY

JUGUETES LOZA PLASTICO

Los Reyes Magos visitan Gay y Siro Gay



Rogad a Dios en Caridad por el alma de LA SEÑORA

Doña Juana Sánchez Crisóstomo Viuda de D. Angel Izquierdo Gonzalo

Que falleció el día 1 de los corrientes, a los 81 años de edad Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada hermana doña Antonia Sánchez Crisóstomo; hermanos políticos don Firmo Acosta Sánchez (Maestro Nacional iubilado), doña Marina y doña Mercedes Izquierdo Gonzalo; sobrinos doña Emilia, Sor Maria Jesús (Hija de la Caridad), don Pedro, don Angel y doña Antonia Acosta Sánchez; sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan una oración por el eterno descanso de su alma

En la Iglesia Parroquíal de San Pedro Apóstol, tuvo lugar en la mañana del día de hoy un Solemne Funeral, aplicado por su alma. El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde del día de ayer, en el Cementerio Católico de nuestra capital.

El Exemo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada Feneraria la Soledad — Antonio Alvarez

¿ Qué merece Werner su

atención...? APARATOS ELECTRODOMESTICOS



ANTES RADIO TAF Avenida José Antonio, 32

DEPORTFS

ANTES RADIO TAF Avenida José Antonio, 32

1-1, El Santa Bárbara, ante un Avila que no 1 4-1, en el segundo tiempo reacciona, se llevó otro punto de San Antonio venció el Sonseca a la "Resi"

Una vez más ineficacia de los delanteros locales a la hora de la verdad. El gol le hizo el volante Pato

Al final del partido se lesionó, de importancia Felipe, el pundonoroso defensa

Para el primer equipo de fútbol supo aprovechar un rechace a la le valía el empate; el extremo izabulense no cuenta, por lo que le vimos en la tarde de ayer frente al Santa Bárbara toledano, lo de año nuevo... No; si mal acabó el 1965, con la derrota en casa y por 1-4 ante el Moscardó, peor empezó el de 1966 con el empate a un gol ante un conjunto que no es de los pocos destacados en el Grupo y al que se venció a domicilio en el partido que inciaba la temporada.

El equipo está totalmente desmoralizado y al borde del precipicio; pocos jugadores mantienen la confianza en sí mismos y por el contrario son más los que no aciertan a superarse y se hunden cada tarde ante las censuras del público que, lógicamente, pretende que rindan más, aunque en algu nos casos sea excesivamente se-

Y los tiros van, precisamente, contra la línea atacante en la que ayer sólo se salvó el voluntarioso Porro y un poco, muy poco, el extremo Adrián.

Es natural, porque cuando un equipo se vuelca en el área contraria, cuando hay seguridad, como la hubo en las líneas defensivas en la tarde de ayer, cuando se tiene firmeza en el corte y servicio por parte de los volantes —mucho mejor ayer la línea con el abulense Pato- no se puede pedir más. Y sólo queda el hacer lo que corresponde a un atacante; saber desmarcarse -no marcarse uno mismo- abrir el juego a las alas cuando hay exceso de hombres de uno y otro bando por el centro, largar el balón con rapidez y no empeñarse en uno y otro regate para luego perder la posesión de la pelotuado o más vigilado. Y, en fin, disparar a puerta -que es el objetivo— sin temor, con fe en las posibilidades propias; que aquí, parece que nadie quiere cargar con la responsabilidad del tiro, aunque esté en inmejorable posición.

Dominio sí, y ayer diez saques de esquina, pero goles solo uno y del que fue autor, para confirmar lo que decimos, el volante Pato que

salida del noveno "córner" para lanzar un duro disparo que no pudo detener el meta Pellez.

Y esto sucedió a los cuarenta y tres minutos, cuando ya debieran haber subido cuatro números al marcador.

Fallos, fallos garrafales, de Peiró, que no encuentra el sitio ni mucho menos el disparo, poco acierto, embarullamiento en los demás. Y en alguno, esto es más censurable, pocas ganas.

Con esto hemos dicho todo de la primera mitad del partido.

A la vuelta al terreno, después del descanso, vimos cómo seguía el dominio de los locales, como vimos que tampoco se había ganado nada a la hora de la verdad. Se perdieron tres ocasiones que ni pintadas hasta que un gran disparo de Villar se estrelló en el travesaño. Que tampoco la suerte acompaña.

El Santa Bárbara, que había cuidado de su defensa, en la que algunos se excedían en dureza, pensó que podía aspirar a volver el partido. Y se echó adelante hacien do buenas jugadas y subiendo al mismo ritmo que bajaban los con-

Tuvo trabajo la defensa encarnada que tenía su mejor hombre, aun estando los laterales bien, en el central Felipe. Este, a los veintidós minutos, sacó en buen testarazo un balón que ya se colaba con Paqui batido.

Se lesionó Porro, aunque siguió luchando con pundonor, y ésto hizo que aun bajase el rendimiento del ataque.

Mal juego, ya por los dos bandel central Felipe, al caer en mala posición, que restó uno de los mejores hombres atrás.

Quedaban muy pocos minutos cuando esto sucedió, pero los jugadores locales, impresionados al ver salir a su compañero en camilla, se desmoralizaron aun más. Y hubo, cuando ya pasaban más de tres minutos del tiempo reglamentario, el gol del Santa Bárbara que

quierdo Ballesteros se internó por su banda, nadie acertó a frenarle y al entrar en el área disparó a puerta. Paqui, en su valiente salida, estuvo a punto de quedarse con el esférico pero no hizo más que tocarle y acabó en el fondo de

Así vimos el partido. Un partido más a sumar a los que desde principios de octubre venimos presenciando en San Antonio. Y con muy pocas esperanzas de que esta baja, más de moral que de juego -aunque haya muchos que tarde tras tarde se empeñen en demostrar que saben poco o quieren poco- pueda superarse.

El Santa Bárbara, que es un equipo de los del montón de abajo, no hizo nada de particular excepto luchar con entusiasmo. Si tenemos que hacer capítulos de destacados sean éstos el interior derecho, Arroyo, el volante Lucas y los extremos. Bien el portero y regular los defensas, bastante duros el derecho y el central.

Por el Avila, bien Paqui en el poco trabajo; lo mismo Santero y José Luis al lado de Felipe que estuvo a la gran altura de siempre. Pato demostró sobradamente que tiene sitio fijo en el equipo y Anaya también cumplió, como en él es costumbre. De la delantera va hemos dicho bastante.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Moreno Sáez. Nuestra nota hubiera sido de sobresaliente si no hubiera deiado de señalar un claro penalty en el primer tiempo al detener un defensa el balón con la mano cuando, apuradamente, saltó con su portero. Y creemos que jugo más tiempo del perdido en atender a Felipe y en alguna breve parada más.

EQUIPOS:

C. D. Santa Bárbara. Pellez; Víctor, Pepe, Rafa; Chiqui, Lucas; Piñeiro, Arroyo, Modesto, Juanito, Ballesteros

R. Avila. Paqui; Santero, Felipe, José Luis; Pato, Anaya; Adrián, Villar, Porro, Peiró, Ro-

Después del partido nos informó el doctor Sahagún que, luego de hacer una radiografía, se comprobó que el defensa Felipe sufre una rotura de fibras musculares en el cuadriceps.

Hacemos votos porque el valiente y pundonoroso jugador, que cada tarde da en el Avila cuanto lleva dentro v es mucho, se recupere pronto de esta fuerte lesión. Primero por él -que como persona y jugador merece todo- y luego porque es pieza fundamental en el equipo.—J. GOAL.

La primera parte, finalizó con empate a uno

DIARIO DE AVILA).—El equipo local ha vencido a la Residencia Provincial de Organizaciones del Movimiento, por cuatro tantos a

La primera parté que terminó 1-1 en el marcador, pudo y debió ser, de clara ventaja visitante; pero la suerte no acompañó a los delanteros abulenses, y en dos o tres

SONSECA, (Especial para EL ocasiones el balón es despejado por los defensas cuando el gol se

El Sonseca inaugura el marcador a los 2 minutos de juego, pero la inseguridad del meta local, siem bra un poco el desconcierto en su equipo. No aprovecha la "Resi" estos momentos y aunque consigue el empate por medio de su interior Zapatera, pierde otras buenas ocasiones de gol.

En el segundo tiempo, el Sonseca a favor del aire, ataca fuertemente, sus delanteros llegan con mucho peligro al área contraria. En un ataque local, a los 6 minutos de esta segunda parte, el árbitro sanciona con un injusto penalty a los de la Residencia. Fue un balón que rebotó en el volante Mariano, sin que éste intentara interceptar la trayectoria de la pelota. Se ejecuta el referido penalty, y el meta Del Real lo detiene. Se suceden algunas brusquedades por parte de la defensa local, teniendo que ser asistidos de fuertes golpes, los delanteros Zapatera y Rilo.

Llega el 2-1 a los 18 minutos, al tirar fuerte el interior Guerrero. Volviendo a marcar en los minutos 26 y 39, el centro delantero Cerdeño y el extremo Latorre.

El resultado final no refleja lo sucedido en el terreno de juego. El Sonseca fue superior a su enemigo durante la segunda parte, pero los abulenses hicieron méritos en los primeros 45 minutos, para no encajar este resultado.

Como ya queda reflejado, la "Resi" superó a su enemigo en la primera mitad, luego la superioridad del contrario fue manifiesta. Una vez más, la línea defensiva fue la más firme a lo largo de todo el encuentro.

En el Sonseca, conjunto muy hecho, sus mejores hombres los tuvo en la delantera, especialmente tuación del árbitro señor Manzano, al que protestaron los propios espectadores cuando sancionó al equipo visitante con el injusto penalty.

Por la Residencia jugaron: M. del Real; Esteban, Sera, Encinar; Mariano, Gonzalo; Cesáreo, Zapatera, Rilo, Ignacio y Fer-

La Escuela más antigua Somfie su aprendizaje a la

experiencia

TEHICULOS DOBLE MANDO San Segundo, 13. Tl. 24 20

PULSERAS, BROCHES, **PENDIENTES**

KAISER AVILA

Extravio

pulsera, con cinco chapitas grabadas con un nombre y una fecha. Se ruega su devolución en Avenida de Portugal, 5., 1.º Señora de Rodríguez

Se vende

OPEL OLIMPIA, excelente estado 120.000 Km. Razón: Sr. González, calle Goya, 56. Teléfono 275 14 52. Madrid

"RELOJERIA ANGEL" obsequiará con un reloj Duward al Jugador del Avila más regular y que ponga mayor entusiasmo en el terreno de juego y otro reloj, también Duward al máximo goleador en la temporada.

Villar, Rodri y Adrián, 4. José Luis, Peiró y Porro, 2. Víctor, Nieto y Pato 1

Regalos de Reyes



PIOUIO. el bar del deportista

Restaurante, bodas y banquetes PIQUIO: Estrada, 2

DEPORTES

Resultados de 1.ª y 2.ª División

PRIMERA DIVISION Resultados

Español, 1; Las Palmas, 1. Córdoba, 1; Elche, 0. Pontevedra, 3; Málaga, 0. Sabadell, 1; R. Madrid, 1. Mallorca, 1; Barcelona, 2. At. Madrid, 0; Zaragoza, 1. Betis, 2; Atlético de Bilbao, 0. Valencia, 0; Sevilla, 1.

CLASIFICACION Atlético de Madrid, 23; Pontevedra, 22; Madrid, 21; Valencia, 20; Atlético de Bilbao, 18; Barcelona, 18; Zaragoza, 17; Elche, 16; Córdoba, 15; Español, 15; Málaga, 14; Sevilla, 13; Las Palmas, 12; Betis, 12; Mallorca, 11; Sabadell,

> SEGUNDA DIVISION GRUPO PRIMERO Resultados

Lérida, 3; Condal, 0. Europa, 0; Coruña, 1. Burgos, 3; Celta, 2. Santander, 2; Hospitalet, 1. Baracaldo, 1; Oviedo, 1. Gijón, 6; Langreo, 2. Indauchu, 0: Osasuna, 4. Real Sociedad, 3; Badalona, 1. GRUPO SEGUNDO

Resultados Tenerife, 0; Murcia, 0. Hércules, 2; Ceuta, 0. Mestalla, 2; Calvo Sotelo, 2 (jugado el sábado). Valladolid, 1; Granada, 1. Algeciras, 2; Constancia, 0.

Badajoz, 0; Rayo Vallecano, 1. Melilla, 0; Huelva, 0. Cádiz, 1; Levante, 1



La quiniela

-	CHICAGO CONTRACTOR OF THE PARTY	and the same	DESCRIPTION OF THE PARTY NAMED IN	-
1	.a y 2.a DIVISION	1		
1	Córdoba - Elche	1		
2	Pontevedra - Málaga .	1		
3	Sabadell -R. Madrid .	X		
4	Mallorea - Barcelona	2		
5	At Madrid - Zaragoza	2		
6	Betis - At. Bilbao	1		
17	Lérida - Condal	1		
8	Burgos - Celta	1		
9	Baracaldo - Oviedo	X		
10	Glión - U. P. Langreo	1		
11	Valladolid Granada.	X		
12	Algeciras - Constancia	1		
13	Badajoz - R. Valle	2		
14	Cádiz - Levante	X		7
	Charles - 120 Valido			******
		_		

Resultados del Grupo XIV de Tercera División

EL PLUS ULTRA EMPATO EN TORRIJOS

TORRIJOS. — Encuentro muy disputado, con más precisión en los "aseguradores" y mayor tesón y velocidad en los locales, que pusieron mucho entusiasmo. A los veinticuatro minutos Fredy logró el gol de los madrileños. El dominio se hizo alterno, y a los treinta y seis minutos, como consecuencia de una falta, se produjo un barullo ante la meta de Bermejo, y Escudero, del Torrijos, logró el empate.

En la continuación, el juego siguió con la misma tónica, y el marcador, por falto de acierto en ambas delanteras, no sufrió alteración alguna. El colegiado señor Martín Gil tuvo una buena actua-

REACCIONO EL FEMSA

MADRID. — Los propietarios vencieron al equipo alcalaíno por

Dr. Eusebio Núñez

Director del Senatorio Psiquidtrico de Segovia Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila LOS VIERNES Esteban Domingo, 9

(C. S. n. 305)

cinco-dos. De salida, los visitantes se impusieron con juego brioso, y Heredero logró dos magníficos goles, poniendo en franquía a su equipo. Pero la reacción de los madrileños no se hizo esperar, y Basora y Pérez Bueno —dos veces cada uno- y Perales, éste a cinco minutos del final, dejaron sentenciado el encuentro. Arbitró bien Aberturas.

UN GOL EN CADA TIEMPO PARA EL VISITANTE

MADRID. - Palacios y Rivera, de la Gimnástica, lograron los goles que derrotaron al Carabanchel. Presión de los madrileños y firme y ordenada defensa de los segovianos, que malograron una y otra vez los hilvanados ataques locales.

HUBO EMPATE EN VI-LLAVERDE

VILLAVERDE. - Gran encuentro el disputado entre el Boetticher y el Moscardó y justo empate a dos goles. A la mejor calidad del equipo local, el Moscardó la contrarrestó con mucha rapidez en los contraataques. Arias logró los goles del Boetticher, y Díaz y Piñero, los de los visitantes.

EN GETAFE, DOS GOLES UNO DE PENALTY

GETAFE.—Dominio local en el primer tiempo, en el que se consiguieron los dos goles que derrotaron al Talavera. Encinas, a pase de Escobosa, abrió el marcador, y Patri, de penalty logró el segundo.

CLARO TRIUNFO DEL CONQUENSE

CUENCA.—Corto fue el 4-1 del Conquense ante el Aranjuez en relación con los méritos contraídos por los propietarios, que dominaron totalmente a los del real sitio. Miguelín logró tres goles y desperdició un penalty, enviando el balón-fuera. López hizo el forastero, y Marianín cerró la cuenta de cuatro.

MARCADOR

Boetticher, 2; Moscardó, 2. Real Avila, 1; Santa Bárbara, 1. Torrijos, 1; Plus Ultra, 1. Conquense, 4; Aranjuez, 1. Getafe, 2; Talavera, 0. Femsa, 5; Alcalá, 2. Carabanchel, 0; Segoviana, 2. Descansó el Toledo.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	c.	Puntos
Plus Ultra	15	10	4	1	42	10	24
Moscardó	15	9	2	4	33	18	20
Talavera	15	8	2	5	22	17	18
Segoviana	15	7	3	5	26	23	17
Alcalá	15	6	5	4	28	25	17
Getafe	15	6	4	5	26	26	16
Femsa	15	5	6	4	26	30	16
Conquense	-15	6	4	5	25	30	16
Boetticher	15	5	3	7	22	16	13
Carabanchel	15	6	1	8	21	26	13
Aranjuez	15	4	5	6	16	22	13
AVILA	15	4	4	7	21	27	12
Sta. Bárbara	15	4	3	8	12	31	11
Torrijos	15	2	6	7	18	30	10
Toledo	14	3	2	9	17	25	8

Programas para mañana día 4

and emperorment has

SOBREMESA

1,45, Carta de ajuste; 2,00, Presentación y avances; 2,05, Mundo animal; 2,35, Panorama de actualidad; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Novela; 3,50, Revista para la mujer; 4,00, Disneylandia; 5,00, Despedida.

oj

Si

ho

ga

pi

cia

ha

no

int

eri

co:

gá

sir

do

po

ton

sin

de

ser

ha

CULTURAL

7,15, Carta de ajuste; 7,25, Presentación y avances; 7,30, Inglés para todos; 7,45, El arte y los ar-

NOCHE

7,55, Los Picapiedra; 8,20, La música; 8,50, Dibujos animados; 9,00, Novela; 9,30, Telediario; 9,45, Rueda de Prensa; 10,15, El Santo; 11,15, El tercer rombo; 11,45, Telediario; 12,00, El programa de mañana.

UHF

8,45, Carta de ajuste; 9,00, Presentación; 9,05, Francés para todos; 9,30, Telediario; 9,45, El crimen no es rentable; 10,15, Documento; 11,15, Hitchcock; 11,45, Despedida.

La marca maestra en TV

García & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22 Teléfonos 1634 y 2451

and the substances

Se necesitan

Bordadoras en fino a Mano. Dirijirse a Talleres EL TOI-SON José M.ª Lacor, 32. Valladolid

Buen negocio

de panadería esta capital. Daría participación por ampliación a persona conocedora del mismo. Razón: Tres Tazas, 3

Kaleidoscopio

La señora, siguiendo la costumbre de resolver todos los obsequios al marido comprándole una corbata le regala una verdaderamente espantosa.

El pobre señor se la queda mirando sin saber qué decir, y ella le pregunta:

-¿Con qué irá mejor esta corbata?

-Con una barba muy larga.

Máquinas de escribir Hermes-Olympia-Adler-Tipa

Precisa - Víctor y Olympia

AVENIDA DE PORTUGAL, 6 - TELEFONO 2141 - AVILA

BURGOS.—Se ha efectuado el El cadáver, envuelto en una bandera del Club Ciclista, fue trassepelio del cadáver del ciclista José Luis Talamillo Huidobro, fallecido el 31, víctima de accidente.

Las amplias naves de la iglesia parroquial de San Lesmes Abad, fueron insuficientes para contener el inmenso gentío que se había congregado para asistir a las exequias fúnebres. Muchas personas tuvieron que quedarse en el exterior del templo. Asimismo, fueron incontables las personas que se trasladaron al cementerio de San José, para acompañar a los restos de Talamillo hasta su última mo-

El cadáver de José Talamillo, estuvo expuesto en la capilla ardien-

te instalada en el domicilio social del Club Ciclista Burgalés. El desfile de personas fue incesante. Asimismo innumerables los testimonios de pésame que de toda España se han recibido.

En el grabado, estado en que quedó la bicicleta de José Luis Talamillo, campeón de España de ciclo-cross, que resultó muerto cuando un coche le alcanzó y arrastró en el kilómetro 103 de la carretera de Logroño a Vigo.



ladado a hombros de sus compañeros hasta la iglesia de San Lesmes. Turnándose, portaron el ataúd los hermanos Barrutia, Julio Jiménez, Sivilotti, Morata, Hortelano, Carmelo y Julio Morales, Perurena, Aguirrezábal y otros.

Gran manifestación de duelo en el entierro de Talamillo

Ases del ciclismo español, entre ellos Julio Jiménez,

trasladaron el cadáver de su compañero a hombros

En la presidencia del duelo figuraba el alcalde de la ciudad, el vicepresidente de la Junta Provincial de Educación Física en representación del presidente; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; el seleccionador nacional de ciclismo señor Galarza, los delegados de las federaciones ciclistas castellana y de las provincias vascongadas, los directivos del Club Ciclista Burgalés y una representación de la "Mesa de Burgos" de Madrid. En la presidencia del duelo familiar iba el padre del finado don Mauricio Talamillo, los hermanos y otros deudos, así como el consiliario y ca-nónigo de la Santa Iglesia Catedral, don Isidoro Díaz Maruga-

Una impresionante comitiva se dirigió por la Avenida del Cid al cementerio de San José, precedida de un numeroso grupo de ciclistas con sus máquinas.

Los restos del corredor recibieron cristiana sepultura en el cementerio de San José.



(Viene de 3.ª página).

dos... Los hombres, por muy piadosos y muy irreverentes que aparezcamos, por muy cultos y muy sumisos, siempre leemos y comprendemos con nuestros propios ojos y personales luces. Lo cual significa que hay tantos idiomas como personas, tantas interpretaciones como cerebros, tantas aceptaciones, como individuos. Dios contaba y cuenta con esta limitación, esta mania, esta enfermedad de exceso de personalismo a la hora de entender lo que se nos enseña y a lo que se nos exhorta. El mismo documento de los promalgados en el Vaticano, el mismo capitulo el mismo párrafo, la misma palabra encontrará inteligencias y sentidos diferentes en estos y en aquellos.

Sepámoslo, contemos con esta triste condición humana, no nos escandalicemos ante 10 que vamos a hacer ahora los pequeños, los ignorantes, los apasionados, los facciosos y con ellos los sabios, los inteligentisimos, los sutilisimos, los eruditisimos y los altisimos con el conjunto de doctrinas emanadas del concilio Vaticano II. Pero pongámonos en guardia y no miremos sino a las fuentes mismas de los documentos -El Papa y los obispos- quienes no sólo tienen la autoridad del magisterio eclesiástico, sino además e ll o s lo estudiaron, ellos lo discutieron, ellos lo votaron y ellos saben lo que quisieron decir v lo que no quisieron Los demás por mucha libertad y derecho a opinión que haya que aceptar tenemos todos, no somos sino seres marginales a la suprema hora de saber qué quisieron decir, qué hay que aceptar, cómo es necesario cumplir, hasta donde, desde cuando, en qué dirección y proporciones, para qué fin y con qué dis-

CRONICA DE PIEDRAHITA

Agencia Comarcal Servicio de Extensión Agraria

Es digna de toda loa la labor que viene desarrollando la Agencia de Extensión Agraria, que se halla instalada en magníficos locales en esta villa, con todas las comodidades necesarias.

No hace mucho se clausuró un cursillo que versó sobre "Alimentación y mejora ganadera" y que ha durado veinte días y en el que han participado un buen número de ganaderos de distintos pueblos de la comarca, que han quedado sumamente satisfechos por los conocimientos prácticos adquiridos durante el desarrollo del cursillo.

Tiene en proyecto dicha Agencia, otro cursillo de verdadero interés para la comarca sobre "Cultivo y tratamientos de los árboles frutales", que se desarrollará del 17 de enero al 5 de febrero, y no dudamos ha de obtenerse un gran éxito y que la asistencia de cursillistas ha de ser numerosa si se tiene en cuenta el auge tan enorme que en la comarca está obteniendo la fruticultura.

Felicitamos, pues, al profesorado, por la labor magnífica que viene desarrollando.

LA BEATA DE PIEDRAHITA

Se nos ha informado de que en el teatro del Parque Móvil, de Madrid, se estrenó con motivo de la festividad de San José de Calasanz, Patrono del Magisterio, la comedia histórica en tres actos que Ileva por título "La Beata de Pie-

La obra fue interpretada por la Agrupación Artística del Círculo Catalán, de Madrid, bajo la dirección de don Antonio Garay.

Se basa la obra en un proceso seguido el año 1509 a la beata de la Orden Tercera de Santo Domingo, sor María de Santo Domingo; y, es autora de ella la distinguida maestra nacional señorita Angeles García-Lunas Palomares, la que hubo de salir al escenario para agradecer los aplausos y vítores con que fue premiada su

Vaya también por nuestra parte la más cordial felicitación, pues conocemos de su hábil pluma.

REGRESO DE VIAJE DE LUNA DE MIEL

Después de varios días recorriendo en viaje de luna de miel varias capitales, han regresado a esta villa don Aníbal Gutiérrez García, médico, y su esposa doña Lourdes Sánchez Fombellida, de Gutiérrez. Les deseamos sean muy felices y que les sea muy grata la estancia entre nosotros.

CENTRO RECREATIVO CULTURAL

Conforme al Reglamento que rige para el funcionamiento y desarrollo de actividades de dicho Centro, se ha procedido a la renovación de la Junta Directiva del mismo, habiendo sido elegidos en votación secreta y por medio de papeleta, los señores y para los cargos siguientes: don Abelardo naldo navideño.

Martín Perucho, presidente; don Manuel del Valle García, vicepresidente; don Félix Herrera Núñez, tesorero; don Félix Pacheco Jiménez, secretario; don Alfredo Hernández González, vicesecretario; y, como vocales, don José Antonio de la Fuente Jiménez, don Esteban Buenadicha Avezuela, y, don Onésimo Avezuela de la Fuente.

Para todos ellos, nuestra más cordial enhorabuena, y el deseo de que tengan verdaderos aciertos en la labor que les ha sido encomendada.

CAMPAÑA PRO-NAVIDAD

Ha constituído un verdadero éxito la llamada de la Junta Pro-Campaña de Navidad de los humildes y han respondido, no solamente los habitantes de la localidad, sino todos aquellos a quienes consideramos piedrahitenses, aunque se hallan ausentes.

La Alcaldía con su dinamismo dirigió proclamas para el mejor éxito, y se abrió suscripción que, inmediatamente fue tomando gran auge y consiguió una muy elevada cantidad con la que se atendió a un elevado número de familias, a las que las fue entregado el agui-

MISA DEL GALLO

Con verdadero esplendor y con la asistencia numerosa de feligreses, se celebró en la iglesia parroquial la llamada "Misa del Gallo". en la que reinó, como siempre el mayor orden. El coro parroquial estuvo en todo momento acertadísimo, cantando preciosos villancicos, la adoración al Niño, se llevó a cabo por todos los asistentes a

Quiera Dios, que con su Paz se repita esto en 1966, pues tanto dice en bien de los pueblos cristianos y cultos.

VELADA TEATRAL

En el Centro de Acción Católica, cuyo local es extraordinario por haberse construído recientemente, y con motivo de celebrarse la festividad de San Juan Evangelista, Patrón de las Juventudes de Acción Católica, se han celebrado animadas y del mejor gusto, veladas para niños y mayores durante los días 26 y 27, poniéndose en escena el cuento infantil "Bertoldo, Bertoldino y Cacaseno", y el juguete cómico "La Princesa Improvisada", terminando después con "Bailes Regionales"

La asistencia fue hasta no caber más, hasta la bandera como se dice en el argot taurino, y la actuación de los noveles artistas, fue verdaderamente extraordinaria, siendo premiada con grandes aplausos del respetable.

Enhorabuena, pues, por nuestra

Y, vaya como colofón, para todos nuestros queridos lectores, el deseo de un FELIZ AÑO NUEVO EN LA PAZ DEL SEÑOR.

Tos-San.



ii El nuevo saltador « GORILA»!! Balones, botas de fútbol, patines, raquetas, carabinas de aire comprimido...



Rogad a Dios en caridad por el alma de

EL SEÑOR

D. Jesús Sánchez-Reyes Mata

Profesor Jubilado del Instituto Nacional de Enseñanza Media y Escuela de Maestría Industrial

Que falleció el día 31 de diciembre de 1965 a los 70 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su esposa doña María de los Dolores de Palacio Azara; hijos doña María Dolores, doña María-Josefa, don Jaime y don Carlos; hijos políticos don José Muñoz, don Luis Fernández y doña María Jesús Peñamaría; hermanos don Enrique y doña Luisa; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde del pasado sábado día 1 de los corrientes en el Cementerio Católico de esta ciudad.

Esta mañana y en la Iglesia Parroquial de San Vicente se celebró un Solemne Funeral aplicado en sufragio de su alma.

El Excmo y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

FUNERARIA «LA SOLEDAD» ANTONIO ALVAREZ.

mos a las próximas elecciones le-

gislativas que, constitucionalmen-

El rincón del granjero

Nuevos silos para la conservación de la alfalfa y el heno

Lo importante para que estos pastos no se estropeen es que se mantengan lo más apartados del aire que se pueda

Por Julián Fernández

NUEVA YORK (ICE).—Suele decirse que el forraje posee la calidad de los granjeros quieran que posea. Y no es rara esta afirmación, puesto que son los granjeros los que cuidan del desarrollo de este cultivo, y los que abordan la importante tarea de almacenarlos después en silos.

Ultimamente, la cuestión del cultivo de forrajes y del almacenamiento y conservación de los mismos ha progresado de manera sustancial como consecuencia de la mecanización, que reduce los costos de producción, y del mejor sistema de formación de silos, que permite una conservación más dilatada.

Hace solo unos años, la conserservación de la alfalfa en silos era toda una hazaña realmente desagradable. Se formaba una masa maloliente que no había quien pudiera soportar.

La desecación vino después como una nueva conquista para la agricultura y la ganadería. Pero la desecación tenía un inconveniente: si el porcentaje de humedad era superior al 70 por ciento, la masa maloliente no se podía evitar; si era inferior, se enmohecía y no podía competir con el heno.

Para superar estos inconvenientes, se introdujo posteriormente la técnica del henolaje, es decir, el ensilaje después de reducir el porcentaje de humedad muy por debajo de lo que se hacía con la alfalfa. Esta nueva técnica del henolaje, junto con la mecanización del campo, puede pasar a la historia de la agricultura como una de las conquistas más importantes de nuestra era.

De acuerdo con un artículo publicado por F. E. Charles en la revista de John Deere, The Furrow, lo importante para que el henolaje dé buen resultado es reducir la humedad al máximo, incluso en el caso de silos horizontales. Para evitar que el forraje se estropee, es importante además que el aire quede totalmente excluído del contacto con las plantas. Si se pueden conseguir estas dos metas, cualquier clase de silos da excelentes resultados.

Es fundamental también cortar la alfalfa en época tempra-

na, antes de que se inicie la floración. Esta medida tiene la ventaja de que, por un lado, el porcentaje de proteinas es mucho más elevado, y por otro que los tallos pueden manejarse mucho mejor para formar balas. No debemos olvidar que cuanto más compactas sean estas balas, mayores garantías hay de que el henolaje sea perfecto.

40.000 VOLKSWAGEN EN EL

De confirmarse el proyecto de

PRIMER AÑO

lanzamiento del Volkswagen 1.100

en España, se calcula que inicial-

mente serían montadas 40.000 uni-

dades para alcanzar progresiva-

mente el total de 125.000 propues-

to. Aunque no puede darse fechas

concretas de la salida posible de

este nuevo turismo español, las úl-

timas noticias sostienen que la

misma no podrá efectuarse antes

MADRID ALCANZARA LA MA-

TRICULA MEDIO MILLON EN

ABRIL

medio millón referida a vehículos

el próximo mes de abril según to-

dos los cálculos. En la actualidad

se estudia con tal motivo la reali-

zación de un homenaje automovi-

lístico de la capital de España al

agente de tráfico. - (MOTOR

LOS COCHES DE REPRESENTA-

CION TENDRAN QUE SER DE

FABRICACION NACIONAL

presentada en las Cortes Españo-

las, los coches de representación

del Gobierno deberán correspon-

der a marcas de fabricación na-

cional. En la actualidad se ha bo-

tado la adquisición de cincuenta

unidades correspondientes a una

marca española. Se espera con es-

ta medida ahorrar unos cuarenta

millones de pesetas en divisas.-

FINANZAUTO CREA FINAN-

ZAUTO-SERVICIOS

En su última Junta General la

(MOTOR PRESS).

Según una propuesta reciente

PRESS).

Madrid alcanzará la matrícula

de 1968.—(MOTOR PRESS).

El mundo en ocho días

Se acaba el año 1965 con una serie de problemas en el Oriente Medio que pueden dar ocasión a serios conflictos a plazo no lejano. Tal es, entre otros, el caso del Yemen (donde el acuerdo de Yeda entre el rey Faisal y el presidente Nasser es prácticamente letra muerta y donde monárquicos y republicanos pudieran en cualquier momento reanudar la guerra civil), o el del Irak (donde los kurdos, al Norte, siguen luchando contra el Gobierno del mariscal Aref, y éste se ve duramente combatido en el Sur por todos los partidos políti-

No es más tranquilizadora la situación en la República Dominicana. Se recordará que el 25 de abril de 1965 una sublevación capitaneada por el coronel Caamaño, que dice no ser comunista, pero que cuenta con el apoyo decidido de los comunistas, con todas las consecuencias que tal apoyo lleva siempre consigo, derribó a la Junta civicomilitar que desde 1963 gobernaba el país, exigiendo la

Aprenda a conducir en **Auto-Escuela Velasco**

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Generalísimo Franco, 13 - Avila - Tel. 1321

Se suprimió la requisa de vehículos

vuelta del presidente Juan Bosch; y que el general Antonio Imbert Barreras, por su parte, se adueñó de parte de Santo Domingo, lo que produjo una auténtica guerra civil, contenida por la intervención yanki (actualmente 7.000 hombres de armas, a los que hay que añadir 1.000 brasileños).

El conflicto se resolvió aparentemente con la designación del diplomático de carrera Héctor García Godoy como presidente interino hasta que, en junio próximo, se celebren elecciones. En realidad el antagonismo irreductible de los dos bandos continúa. Y los choques violentos de hace pocos días, nuevamente cortados por las tropas interamericanas, lo demuestran plenamente.

EL NUEVO SEPTENIO DE DE GAULLE

El próximo día 8 termina el mandato presidencial de De Gaulle, que sin solución de continuidad se sucederá a sí mismo Legalmente, por un septenio más. Problemas: la OTAN, el Mercado Común, la idea de Europa, las relaciones de Francia con el mundo comunista. Los suficientes, por su número y su importancia, para que el mundo internacional siga atentamente la política francesa.

Dan por supuesto los periódicos de París que el primer ministro Pompidou -que dimitirá al terminar este período presidencialserá confirmado en su cargo; que habrá reajuste ministerial; que el nuevo gobierno se presentará a la Asamblea el día 12; y que, aprendida la lección de las elecciones presidenciales, el partido de De Gaulle -al cual De Gaulle no pertenece- intensificará su dinamismo, iniciará una política de "apertura hacia el Parlamento, acentuará su acción social y económica y, en resumen, tratará de quitar a la oposición los argumentos con que tan eficazmente le han combatido durante la campaña electoral.

Por su parte, los periódicos extranjeros se manifiestan, en general, convencidos de que la política internacional francesa cambiará de estilo, pero no de orientación.

La verdad es que oposición y Gobierno van a tener desde el primer momento una preocupación de la máxima importancia y que va a determinar en gran parte la conducta de una y otro. Nos referi-

te, han de celebrarse antes de noviembre de 1967 y que ya se denominan corrientemente en Francia "tercera vuelta" (tras las del 5 y el 19 últimos). Cuando se daba por descontada una victoria aplastante de De Gaulle, se habló ya de adelantar estas elecciones. Ahora no faltan quienes entienden que deben celebrarse lo antes posible para aprovechar el prestigio de De Gaulle y el efecto psicológico de su reciente triunfo. No hay duda de que a éste le interesa consolidar su obra, decidir en cuanto le sea posible el momento de la transición y designar a su sucesor.

Un Parlamento en manos de la oposición sería fatal para el régimen que él encarna. Lo mismo, sólo que a la inversa y por razones contrarias, interesa a la oposición. La actividad política va a iniciarse, pues, a fondo, tan pronto como terminen las vacaciones navidañas

Tiene ya la izquierda, teórica-mente, un jefe natural: Miterrand. Pero sólo teóricamente; porque en la Asamblea es uno más entre varios personajes de primera fila (Guy Mollet y Deferre, entre otros). Entre ellos, las rivalidades personales se unen a las diferencias ideológicas o tácticas. Y los comunistas constituyen una fuerza que no se puede desconocer. Si el partido comunista se apartara de Mitterrand, éste perdería un apoyo fundamental; Mitterrand ha de elegir entre ellos, con el peligro de quedar prisionero suyo, o el centro; en el centro se halla Lecanuet. Por otra parte, Guy Mollet se ha declarado partidario de la alianza abierta de socialistas y comunistas. Lecanuet va a lanzar dentro del mes de enero su Centro demócrata (con los restos del M. R. P., que desaparece, los independientes y parte de los antiguos radicales). También él se encuentra en la disyuntiva de acercarse a Mitterrand o quedar en minoría. Como sólo se ha declarado incompatible con la U. N. R. y los comunistas, sus posibilidades hacia

la izquierda son amplias.

El juego de las alianzas va a ser complicado y difícil. De lo que se puede estar seguro es de que la batalla a De Gaulle y los suyos va a presentarse muy dura desde el primer momento.

La tregua

La tregua vietnamita ha producido una ilusión de paz. ¿Es probable que la ilusión se convierta en realidad? Cuesta trabajo creerlo. Es cuestión de buena fe. Y los comunistas, que todavía se sienten fuertes en Indochina, no han procedido nunca hasta ahora de buena fe. Difícilmente serán posibles unas negociaciones fecundas mientras la situación militar y política no cambie en aquella región.

Sabido es que la OTASE (Organización del Tratado de Asia Sudoriental) sólo cuenta en su seno, de entre los países de Indochina, a Tailandia. La OTASE quiere ser una versión sudasiática de la OTAN. Laos y Cambodia, limítrofes con Vietnam del Sur, son países neutralistas, proclives a la amis tad con el mundo rojo sin perjuicio de obtener del occidental las mayores ventajas posibles.

En los momentos actuales, las filtraciones comunistas hacia el Vietnam meridional son tan patentes que en los Estados Unidos se ha planteado la cuestión de cortarlas en seco con todas las consecuencias. Son ya 170.000 los nor-

vietnamita teamericanos que combaten en Vietnam. Una ampliación de

teamericanos que combaten en el Vietnam. Una ampliación de la guerra hacia el Norte o el Oeste supondría un aumento de los contingentes y los gastos de guerra de los Estados Unidos en Indochina.

En estas condiciones, resulta muy difícil imaginarse a los comunistas dispuestos a ceder por las buenas lo que se creen capaces de conservar y ampliar por las malas. Sus ofensivas "de paz" resultan cuando se analizan los términos en que sitúan el problema pura propaganda. Es lógico que, en cuanto a las negociaciones en sí, los Estados Unidos exijan garantías.

El fondo de la cuestión es igualmente claro. Si los Estados Unidos se retiran del Vietnam del Sur éste caerá en el área del Vietnam del Norte rápidamente. Y tras él, el resto de Indochina. La agresión contra el Vietnam del Sur es de la zona roja de donde parte. Sin garantías de que su independencia será respetada no hay paz posible. Y el Vietnam del Norte no dá garantías. Quiere simplemente que los norteamericanos se vayan.

CONSTRUCTORES! INCREIBLE? - SI Pero es verdad! CEMENTOS - P - 250 a 44 ptas. s/c - s/f

a 44 ptas. s/c - s/f P - 350 » 49 » s/c - s/f

Solamente en ALMACENES "ECAM"

Información personalmente o por escrito en:

MADRID Esparteros, 11 Telf, 2218305 AVILA Av. de Madrid, 36 Telf, 1892 PENARANDA Cra, Mancera, • Telf, 111 firma Finanzauto ha decidido crear una nueva sección y entidad denominada Finanzauto-Servicios. La primera ya en constitución se dedicará a la comercialización y servicios de Carterpillar, y la segunda a la comercialización y servicios de los vehículos Pegaso, Sava Austin, etc.—(MOTOR PRESS).

HOMOLOGACION DE CHAPA LAMINADA ESPAÑOLA PARA VEHICULOS

La sociedad francesa Símca de automóviles acaba de homologar para la construcción de carrocerías de sus modelos, la chapa laminada en frío de la empresa nacional siderúrgica. Se espera que en el futuro esta empresa española podrá suministrar a la firma francesa que acaba de exponer tales deseos en una reciente comunicación.—(MOTOR PRESS).

EQUIPO PARA BARREIROS

La firma Stein Roubaix Española montará una línea continua de cementación gaseosa y templado destinada al tratamiento térmico de las piezas para los vehículos de la firma Barreiros. Es de tipo automático y es la primera que se monta en una fábrica de vehículos española.—(MOTOR PRESS).

IMOSA SOLICITA FABRICAR EN ESPAÑA EL VOLKSWA-GEN 1200

La firma Imosa de Vitoria ha solicitado autorización para fabricar en España el turismo Volkswagen 1200. La petición es para 125.000 unidades estando prevista una inversión en equipo de 3.292 millones de pesetas.

De cualquier manera la solicitud no implica que la propuesta haya sido autorizada por el ministerio correspondiente y que el proyecto pueda ser una inmediata realidad. —(MOTOR PRESS).

SE SUPRIME LA REQUISA MILITAR DE VEHICULOS

El último Consejo de Ministros, por un Decreto ha dejado sin efecto el trámite del censo de requisa militar de vehículos. — (MOTOR PRESS).

NUEVO AUTOBUS PEGASO

Enasa acaba de lanzar al mercado un nuevo autobús con base mecánica y chasis de su modelo 1.100. La capacidad del nuevo autobús es de 30 plazas. El precio es de 285 mil pesetas.—(MOTOR PRESS).

CLAYSON SANTANA
La cosechadora que en todo
el mundo da servicio

J. HORCAJO, S. A. AVILA Segovia

joven Marbel subrayo que sus co-

lecciones no son anárquicas, pero

Otra vez se habla de Soraya

Las revistas ilustradas de grandes tiradas y temas populares y llamativos han tomado desde hace ya muchos años a la que fue emperatriz Soraya como tema de sus páginas Ultimamente se habia abandonado bastante ese tema, pero ahora se vuelve a prodigar.

El motivo de ello es qué, según se dice, la bella persa se ha trasladado a Hollywood para ofrecerse como artista de cine. Una más entre tantas aspirantes a la categoria de estrella.

Pero Soraya no puede ser una más, puesto que su destino siempre ha sido extraordinario; lo que pasa es que en vez de ascender en su carrera, ahora desciende.

Llegó a la máxima categoria sodi a la imaginable: emperatriz. De emperatriz se convirtió en actriz, ahora no es más que una aspirante. Ha recorrido toda la escala social, de arriba abajo.

En cierto modo es lo contrario de lo que le pasó a Grace Kelly; otra belleza famosa y fotogénica. Esta empezó aspirando a estrella, llegó a brillar en el firmamento cinematográfico, y de actriz, si no convirtió en temperatriz llegó por lo menos a princesa.

Es el destino de las personas. También las mujeres hermosas necesitan tener suerte en la vida.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

Fantasia en la colección Marbel JR

Por Maria

Hay una dinastia de modistas con el nombre Marbel. El veterano que después de enriquecer con su inspiración las colecciones más prestigiosas de Paris abrió casa en Madrid y Barcelona, leyó unas cuartillas antes de iniciar la exhibición de esta temporada. Unas líneas donde se recordaban las caracteristicas de Marbel JR y sus triunfos anticipándose a otros creadores.

En cuanto a la personalidad del

Regalos REYES

ANGEL

RELOJES - JOYAS

-MUCHO PARA ELEGIR-

A. Madrigal Neila

CIRUGIA ORTOPEDICA

TRAUMATOLOGIA

Avenida de José Antonio, 13.

Consulta de 1 a 3. Teléfono, 2405

C. S. 326

si indisciplinadas, resultando de una inspiración múltiple pero que tienen una meta precisa; lograr trajes que favorezcan, que embellezcan la mujer, que acentuen su personalidad o que se la presten a aquellas que carezcan de ella. Dijo que el inconformismo por un lado y por el otro el respeto por la creación ajena le alejan del plagio y en estos momentos, en que la fórmula Courreges ha sido copiada casi por todos los franceses -salvo, Chanel y Grés—, aunque algunos como Saint Laurent lo disfracen con la denominación "po-art", huye de las lineas geométricas y hace todo lo

posible para que la mujer aparezca ondulante, felina, misteriosa.

En su colección hay audacias principalmente en los escotes, tanto delante como en la espalda, pero hay especialmente bell'isimos hallazgos que en los colores, los cortes, los tejidos, los borda-

dos, se alian para una elegancia

refinadisima.

Marbel nos recordó como Marbel
Jr. lanzó las plumas en sus corecciones dos temporadas antes de que
lo hicieran los modistas franceses.
En esta colección las hemos visto
nuevamente así en un traje de
chaqueta de ceremonia en terciopelo —hay mucho terciopelo en los
modelos presentados— de un bellisimo marrón, o en tonos ardientes

"La pluma —como muy bien dijo Marbel— resalta la feminidad y si el modista la emplea con talento y gracia nada hay tan favorecedor y tan picante". Y así aparecen en esta exhibición.

de verdes y rojos para la noche.

Igualmente nos recordaron que Marbel Jr. lanzó los pantalones en trajes de noche y de gran gala, que Paris e Italia los imitaron con poca fortuna, principalmente Paris que en la fiesta organizada por el Lido para imponer el pantalón como prenda de máximo vestir para la mujer acabó con esta moda en Francia por el mal gusto y la falta de linea de todas las creaciones que se presentaron".

Los pantalones para la noche de Marbel Jr. recuerdan algunos a las odaliscas por los tejidos, los tonos y el modo de ser tratados, en tanto que otros hacen pensar en la linea y la riqueza del extremo Oriente,

Estas son las notas más sobresalientes de esta colección aunque no faltan los modelos —abrigos, trajes, tailleurs— de calle en que se ha buscado la belleza del tejido, del color, juntamente con una gracia escueta en que todo está cuidado hasta el minimo de los detalles.

Heridas pegadas en vez de cosidas Curioso experimento con venas de plástico

Estrecha cooperación de la cirugia y de la química

Stuttgart (Por Ito Ulrich—Impresiones de Alemania)

En la Alemania Occidental son conocidas ya desde 1958 prótesis de vasos circulatorios de plástico, de Draco y de Teflon. Como en el caso de otros progresos de la medicina, en la primera fase se recutrió frecuentemente a este nuevo medio tantos más que los primeros resultados eran excelentes. Las experiencias adquiridas por los médicos en años seguidos enseñaron ser conveniente restringir la utilización de venas de plástico a los casos en que constituian efectivamente el método mejor y más seguro. Uno de los grandes peritos en el dominio de la cirugia de vasos es el Profesor Georg Heberer, que en los últimos años dirigió en la clinica de Colonia más de 400 operaciones en las cuales se recurrió a arterias artificiales. En casi 250 casos se sustituyó la aorta.

La cirugia y la quimica iniciaron una estrecha cooperación cuando se verificó ser posible producir plásfilcos simultáneamente elásticos y sólidos y que el organismo no absorba. Una vez desarrollados estos plásticos, operación en que participaron en gran escala fábricas alemanas de productos quimicos, fué posible sustituir también vasos mayores por tubos de plástico. El Profesor Heberer no oculta, sin embargo, que también pueden presentarse graves complicaciones. En la prótesis se va formando poco a poco un revestimiento interior de sustancia orgánica. Lo que al principio constituyó una ventaja inesperada pasó a ser más trade un gran peligro. En este revestimiento se flormaron depósitos de lipoides y poco más tarde se

observarón alteraciones semejantes a las que son producidas por la arterioesclerosis. Hay, en cambio, casos en que las prótesis de plásticos son la única salvación, como, sobre todo, cuando la aorta está vulnerada.

En las grandes clinicas de todo el mundo se procede hoy a experimentos con plásticos. Los especialistas afirman no ser utopia que un día se sustituyan por plástico todos los órganos del cuerpo humano, incluso los huesos y los tejidos.

Otra novedad, que, en cambio, está todavia en la fase experimental, es la sutura por adhesivo. Varios investigadores alemanes estuctian este método. La substancia que hasta ahora ha dado los mejores resultados son los acrilatos que se solidifican rápidamente por polimerización. No se aplica esta "cola" entre los labios de la herida sino en la superficie. La sustancia endurece rápidamente, quedando la herida bien cerrada.

Este proceso es muy aconsejable en las operaciones cosméticas, pues las cicatrices son casi invibles. Pero también en operaciones del estómago y de los intestinos, de vasos, de nervios, etc., ya se utiliza con éxito el nuevo método, pegando en vez de coser, aunque los experimentos se limitan aún a animales.

El cirujano no puede prescindir todavía de los métodos tradicionales. Será necesario aún estudiar la absorción de los acrilatos y cerciorarse de que no den origen a alteraciones peligrosas.

Necesito

Chica para Madrid. Llamar al teléfono 16 35

Caja Hispana de Previsión

Fundada en 1929

Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42

EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA

Capital: Ptas. 5.000.000,00 Reservas al 31 diciembre de 1963: Ptas. 617.743.389,25

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo efectuado el dia 31 de Dicbre. de 1965

VOP FME LLXL XDM
JDN MIK MZJ LJK

Capitales pagados por sorteo hasta la fecha:
126.937.000,06 pesetas.

Delegación en AVILA: Duque de Alba, 10 - Tel. 1985

García & San Frutos, S. L. Avenida José Antonio, 22. —, Hace mucho que está escuchando...? —, es más televisor DISTRIBUIDOR EXOLUSIVE García & San Frutos, S. L. Avenida José Antonio, 22.

...es más televisor

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

Cosechadoras Santama Clayson (Primera marca mundial)

Clayson Santana la cosechadora que por sus características se ha impuesto en el mercado mundial.

- MAS CAPACIDAD DE CILINDRO.
- ♦ MAS SUPERFICIE DE CRIBAJE.
- **♦** MAS POTENCIA.
- ♦ LIMPIEZA DE GRANO PERFECTA.
- MAS CALIDAD A MENOS PRECIO.

4

MODELO SANTANA:

L-75 de 2,20; 2,50 y 2,80 m. corte, 54 H. P.

MODELOS CLAYSON:

M-80 de 3 m. corte, 56 H. P. M-103 de 3,60 y 4,20 m. corte, 80 H. P.

AGENTES:

Avila: Aurelio Marugán Gil.

Madrigal de las Altas Torres: Carlos Jesús de Partearroyo.

Sanchidrián: Talleres Domínguez.

Servicio por mecánicos espe-

cializados, en plena compaña con coches taller todo terreno J. HORCAJO, S. A. SEGOVIA

EL DIARIO DE AVILA

Lunes 3 de Enero de 1966

La esposa del Caudillo...

(Viene de 1.ª pág.) autoridades provinciales y locales la ilustre dama fue objeto de un cálido homenaje de respeto y cariño por parte del vecindario, que con expresivas muestras de afecto, acogió su presencia en las calles, engalanadas con banderas, colgaduras y gallardetes de los colores nacionales.

Desde una tribuna instalada al efecto, el alcalde de la ciudad pronunció unas palabras para dar la bienvenida a la primera dama española, quien, posteriormente, propo de 85 nuevas viviendas y otro de 24, que han importado un total de más de diez millones de pe-

Finalmente, la esposa del Caudillo, en un acto celebrado en la cinco millones de pesetas.

Casa Sindical, hizo entrega de la llave de una nueva vivienda donada por sorteo entre varios trabaiadores.

Antes de proseguir su viaje hacia Jaén, la ciudad de Martos tributó una cariñosa despedida a la esposa del Jefe del Estado, quien, poco después llegó al histórico Castillo de Santa Catalina, recientemente transformado en magnifico Parador Nacional de Turismo, por la Subsecretaría de Turismo, donde le fue ofrecido un almuerzo. Con esta visita de la excelencedió a la inauguración de un gru- tísima señora doña Carmen Polo de Franco, acompañada por el subsecretario de Turismo, quedó inaugurado dicho Parador Nacional, cuyas obras han representado un presupuesto superior a los veinti-

(Viene de 1.ª pág.)

realidad es que se han hecho menos tratos, y que la afluencia de ganado ha sido mucho menor.

El ambiente general en el mercado de ganados es estacionario con tendencia a bajo, y los precios oscilan poco en relación a mercados anteriores. En cuanto al pienso, sigue estacionado en la cebada y en la avena, o sea a 5,25 y a 5,00 pesetas el kilo, respectivamente. Y la mayoría de este cereal procede de los pueblos próximos de la provincia de Valladolid.

Sin embargo, las exposiciones y el mercado de maquinaria están cada vez más pujantes, y a las apropiadas para la agricultura v ganadería, se va extendiendo la industrial, la de camiones, y así puede verse cómo la maquinaria se va apoderando constantemente del mercado de ganados.

Se comenta en los grupos de agricultores de esta zona que al venir al mercado de Arévalo no lo hacen solamente por vender o comprar ganado o productos agrícolas, sino para intercambiar impresiones e ideas sobre el presente y futuro de la agricultura, la poca igualdad que existe en el ritmo y proporción en que han subido los precios al consumidor con los que obtienen los productores, y se ha hablado y comentado la posibilidad de crear y fomentar el cooperativismo en esta zona.

Gerardo Muñoz.

esfuerzo pacifico Estados Unidos

Estados Unidos proseguirá su

LONDRES.— Arthur Goldberg, enviado especial del Presidente Johnson, ha manifestado a la prensa, después de una entrevista de dos horas con el jefe del Gobierno baitánico, Harold Wilson, que el esfuerzo que se realizará hacia unas negociaciones de paz en el Vietnam, con carácter incondicional, continuará en el futuro.

Goldberg, principal delegado de los Estados Unios en la O. N. U., añadió: "Hemos puesto de relieve que nos hallamos dispuestos a acudir a Ginebra o a cualquier otra parte para tratar de ponernos de acuerdo sobre una fórmula de paz para el Vietnam."

Indicó luego que él y Wilson pasaron revista a la situación en el Vietnam.—EFE.

WILSON CONFERENCIA CON LOS TECNICOS

LONDRES.-El primer ministro, Harold Wilson, ha sostenido hoy una conferencia con los técnicos en asuntos exteriores de Gran Bretaña y los Estados Unidos sobre las nuevas iniciativas de paz emprendidas por el Presidente John-

Wilson, que ayer estuvo reunido por espacio de dos horas con el enviado especial del Presidente Johnson, Arthur Goldberg, ha sostenido una entrevista hoy con el ministro de Estado para Asutos Exteriores, George Thompson, y con el ministro de la Embajada norteamericana Philip Kaiser

Kaiser actúa en nombre del embajador, David Bruce, el cual en estos momentos se encuentra en los

La fuente originaria de esta noticia informa al mismo tiempo que la reunión de alto nivel sostenida ayer entre británicos y norteamericanos debla durar en principio unos cuarenta y cinco minutos, pero la conferencia se alargó hasta las dos horas, debido a que en ella se estudiaron ampliamente los diferentes puntos de vista de los asistentes a la misma. EFE.

HUMPHREY, MAS OPTIMISTA HONOLULU.—El videpresidente de los Estados Unidos, Hubert H. Humphrey, regresa a los Estados Unidos después de haber terminado su misión de cinco días por diversos paises del Lejano Oriente.

Durante una estancia de trece horas en Honolulu fué recibido por el almirante norteamericano-Grant Sharp, comandante en jefe de las fuerzas de los Estados Unidos en el Pacifico, así como de las que directamente luchan en el Vietnam

Humprhrey dijo antes de abandonar Seúl que ahora se encuentra más optimista acerca de la solución de los problemas del sudeste de Asia, después de haber hablado con los dirigentes de las citadas naciones asiáticas: -EFE

ENVIADO DEL PRESIDENTE EN ARGEL

ARGEL -El enviado especial del Presidente Johnson, Mennen Williams, ha manifestado que las conversaciones que ha sostenido con el coronel Bumedian habian sido muy satisfactorias

Zambia rechaza la oferta de Rhodesia

Consistía en restablecer los suministros de petróleo

KITWE (Zambia) .- Zambia ha rechazado la oferta hecha en ocasión del Año Nuevo por Rhodesia para restablecer sus suministros de petróleo

El Presidente Kaunda, de Zambia, ha agregado que la oferta de Ian Smith no es otra cosa que pura propaganda. Como se recordará, Rhodesia suspendió los suministros de carburantes a Zambia cuando le fueron impuestos internacionalmente los embargos de pe-

Para suplir aquellas entregas se ha establecido un oneroso puente

(Viene de primera página)

Nuestros estuerzos...

"Una vez más -siguió el Santo Padre— necesitamos la ayuda del Cielo, y, por esta razón nuestra diplomacia, si así queréis llamarla, tiene que estar impregnada abundantemente en oración".

En el mensaje papal de Año Nuevo al Presidente de la Unión Soviética, Podgorny, y al dirigente chino Mao Tse Tung, el Santo Padres les pedía especialmente su "intervención" para poner fin a la guerra vietnamita.

En el mensaje enviado al Presidente norvietnamita, Ho Chi Minh, el Sumo Pontífice le instaba a no dar ningún paso que pueda provocar la reanudación de los bombardeos y un mayor desarrollo de la guerra.

Nguyen Van Thieu, el Santo Padre le decía: "Esperemos que se haga todo lo posible para ahorrar nuevos lutos y sacrificios al pueblo vietnamita"

Algunos observadores vaticanos señalan que los mensajes pontificios a Rusia, China comunista y Vietnam del Norte y del Sur no han sido solamente meras exhortaciones a la paz, sino que contenían premisas específicas para la negociación, "Paz justa y duradera", señalaba el Papa. "Solución equitativa del conflicto, salvando la independencia del país, y cese inmediato de todas las hostilidades como preludio de una pacificación definitiva"

aéreo en el que participan varias naciones.

Rhodesia había ofrecido también dejar sin efecto el recargo de cinco libras por tonelada impuesto sobre sus exportaciones de carbón a Zambia. Kaunda ha rechado también esta proposición

No se acaban de ver claras las razones que han inducido a Ian Smith a hacer tales ofertas Algunos observadores de Salisbury creen que la gestión ha sido ofrecida de buena fe, a fin de mejorar sus relaciones con Zambia y ofrecer una buena impresión en el extranjero.

Otra teoria ampliamente compartida señala que el primer ministro rhodesiano está preocupado por la posibilidad de que las difipultades económicas puedan producir en Zambia situaciones caóticas en las que los elementos paniffricanos del continente aprovelchartan pla'r a intervenir abiertamente.-EFE.

AFRICA DEL SUR SEGUIRA EXPORTANDO SU CARBON

K) TWE (Zambia) -El Presidente Kaunda ha acogido bien la afirmación de Africa del Sur de que continuaria exportando carbón a Zambia si Rhodesia llegara a cortar sus suministros.

Interrogado sobre el racionamiento de petróleo, va en vigor en Zambia, el Presidente Kaunda dijo que confiaba en que la norma... lidad será pronto restablecida en todo el pais, y añadió que Zambia podrá continuar su producción de cobre caso de que Rhodesia corte sus suministros de carbón, aunque no al cien por cien de la producción actual.

EL OLEODUCTO DE BEIRA SUSPENDE OPERACIONES

SALISBURY.—Han quedado suspendidos los suministros de petróleo en crudo a través del oleoducto de Beira, Mozambique, que llegaban hasta la refineria de Umtali.

Los servicios del oleoducto, según han informado desde Beira, dejaron de bombardear petróleo ayer a las doce trece (hora local).

Rezorzaga S.A CONCESIONARIO OFICIAL SEAT EN AVILA

Se complace en anunciar el traslado de sus talleres a las nuevas instalaciones de Hervencias Altas, donde también se han incorporado todos los servicios y personal de «Talleres Valentin Martin».

Nota. – Se facilita transporte hasta los talleres y viceversa desde nuestra tienda de accesorios, Duque de Alba, 1.

acachonomonomone, carachonomonomonomonomonomonom



FADISA-Alfa Romeo

EL VEHICULO QUE MEJORA CONSTANTEMENTE

EL MEJOR - Nueva dirección «Gemmer - ZF»

Nueva caja de cambios 4DS-10-ZF-Todas sincronizada

Nueva estampación.

Nuevo embrague (8 pulgadas)

Con el mejor motor diesel: PERKINS 4/99

EL MAS RENTABLE - Consumo: 0,45 pts. /Km. EL MAS BARATO - Furgoneta, 178.000 Pts.

Potente - Rápido - Seguro - Maniobrable... ¡Y sube!

Sub-agente de ventas: GESTORIA VELASCO

Grandes cultivos frutales Viveros Antonio Acerete Joven

Plaza Señoria, 1 - Teléfonos 22 v 44 SABINAN (Zaragoza)